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            Az Európai Ügyészség Magyarországon: Az uniós jogrendszer megerősítése és a harc a pénzügyi csalások ellen

                            
                    2023.06.19.
  
                                                       
                

                    
          
                
           	Az Európai Ügyészség létrehozása jelentős mérföldkő az európai jogrendszer fejlődésében, és Magyarországon is hatással van az igazságügyi rendszerre. Az Európai Ügyészség célja, hogy hatékonyan küzdjön a pénzügyi csalások és az uniós forrásokkal való visszaélések ellen, valamint erősítse az uniós jogrendszer egészét. Mi az Európai Ügyészség? Az Európai Ügyészség egy olyan uniós intézmény, amely 2020-ban kezdte […]

           
        

                

    

 
            
        
         
        
                   
            Melyek a leggyakrabban meghibásodott porszívó alkatrészek?

                            
                    2022.10.10.
  
                                                       
                

                    
          
                
           	A porszívónk az egyik legtöbbet használt háztartási eszközünk, mely vákuum segítségével varázsolja makulátlan tisztává az otthonainkat. Van, aki naponta, van, aki csak heti rendszerességgel használja. Van, aki a hagyományos porzsákos, és van, aki a modernebb készülékekre esküszik. Egy biztos: Porszívó nélkül ma már talán nem is tudnánk élni! A porszívónk viszonylag kevés karbantartást igényelnek, ennek […]

           
        

                

    

 
            
        
         
        
                   
            Mosógép ékszíjtárcsa baráti áron

                            
                    2022.05.25.
  
                                                       
                

                    
          
                
           	Nincs is annál kellemetlenebb, mint amikor a fürdőszobában halomra áll a ruha, a mosógép ékszíjtárcsa meghibásodása viszont meghiúsítja a nagymosást. Sajnos senki nincs védve a problémától. A tapasztalat ugyanis azt mutatja, hogy még a méregdrágán vásárolt nagy berendezések is, a fokozott használat miatt, időről-időről hibát jeleznek az üzemeltetésük során. Az ékszíj is elszakadhat A mosógép […]

           
        

                

    

 
            
        
         
        
                   
            A politikáról – egyszerűen
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           	A politika a közéleti eseményeket és dilemmákat magába foglaló tevékenység. A neve is erre utal, hiszen maga a politika kifejezés annyit tesz, mint közélet. Ennek fényében talán azok is magukra ismernek, akik sokszor hangoztatják, hogy ők bizony kerülik a témát, soha nem politizálnak és nem is értenek hozzá. Nem kell ugyanis feltétlenül specifikus iskolákat elvégeznünk […]

           
        

                

    

 
            
        
         
        
                   
            Politika nézőpontok szerint

                            
                    2021.11.20.
  
                                                       
                

                    
          
                
           	A politikáról valószínűleg minden ember különbözően gondolkozik. Sokan vannak, akiket már fiatal korban elkezd érdekelni, míg másokat felnőtt korban sem érint meg. Kutatások szerint, a 18-64 éves választók 45%-át egyáltalán nem érdeklik a politikai kérdések, viszont 38%-a minden lépést és hirdetést követ. 16%-ot érdekel csakis annak a pártnak a hirdetése, ami szimpatikus neki és11% kíváncsi […]

           
        

                

    

 
            
        
         
        
                   
            Porszívó választás szakmai szemmel

                            
                    2021.10.29.
  
                                                       
                

                    
          
                
           	A porszívó egy háztartásban elengedhetetlen, emellett nem mindegy milyen minőségű és milyen műszaki adottságokkal rendelkezik. Ezért fontos a körültekintő választás, mivel évekig fogjuk használni és nem mindegy hányszor kell szervizbe vinni és milyen hosszú életű lesz. Nézzünk pár befolyásoló tényezőt porszívó választásakor. Teljesítmény: Az olcsóbb gépek kisebb teljesítményűek, ezek kis felületekre alkalmasak. Ha szőnyegre, vagy […]
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